e EEEEEE—————

Od: Czech Ops Objednavky <objednavky.cz@takeda.com>

Odeslano: patek 22. listopadu 2019 14:11

Komu:

Predmeét: RE: VOZM-2019-001987.pdf

Ptilohy: image001.png; image002.jpg; image003.jpg; Standardni obchodni podminky SHIRE.pdf

Dobry den, potvrzuji prijeti Vasi objednavky ¢. VOZM-2019-001987, kterou timto plné akceptujeme, dékujeme.
ZboZi dodame v pondéli 25.11.2019.

S pozdravem/ Kind regards

Better Health, Elrlghler Future

Shire Czech

Shire is now part of Takeda
Narodni 135/14

110 00 Praha 1, Czech Republic

From: nembce.cz>

Sent: patek 22. listopadu 2019 11:59

To: Czech Ops Objednavky <Objednavky.CZ@shire.com>
cc: I < o mbce.c2>
Subject: VOZM-2019-001987 .pdf
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Dobry den,

v pfiloze posilam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o.
Objednavka proti plasmé, Prosime dodat v pondéli na transfuzni oddéleni, nechceme 3arzi 19E23059.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zakona ¢. 340/2015 Sh., o zvlastnich podminkach u¢innosti nékterych smluv, uverejfiovani téchto smluvao

registru smluv (zakon o registru smluv).
Objednavky nad 50.000,- K¢ bez DPH budou v souladu s timto zakonem zvefejnény v Registru smluv.
Zadame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho &isla, zvefejnéni zajisti Nemocnice Boskovice s.r.o.

Dékuji za jeji vyfizeni.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 21 Boskovice

web: www.nembce.cz
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